
 

 

 

    

 

 

Márton-napi lámpások fényével szépült tovább  
a Zipernowsky sétány 
 

A Ziper diákjainak Márton-napi felvonulása idén egyben az új sétány felavatása is volt. 
Műsorral, saját készítésű lámpásokkal, libazsíros kenyerekkel ünnepelték Szent Márton napját, 
amely ebben az évben újfent elhozta a fényt a szívekbe is.  
 
 Az ünnepi hagyományok jóval többek, mint egyszerű rítusok. Az ember lelki egészségét 
hivatottak karban tartani. Ritmizálják és minőségivé is emelik az időt. Az ilyen különleges alkalmak 
során azok az emberi igények kapnak teret, amelyek a hétköznapokban nincsenek jelen. A belső 
kincsek ilyenkor kerülnek felszínre, megjelenítjük őket szimbólumokkal, hagyományokkal, amelyek 
így nemzedékről nemzedékre öröklődnek.  
 Az ünnep belső fényünk kivetülése, amelyet mi sem példáz jobban, mint a Márton-nap, 
ahol ez a fény láthatóvá is válik a gyermekkezekben himbálózó lámpásokban. A Zipernowskyban 
talán éppen ezért évek óta az egyik legkedvesebb hagyomány a Márton-napi felvonulás, amelyre 
kicsik és nagyok egyaránt lelkesen készülnek. Már az ünnepet megelőző héten megalkotják a kis 
mécses tartókat, amelyeket minden osztály a saját ízlésvilága, kreatív ötlete alapján valósít meg. 
Most is szebbnél szebb remekművek születtek, és gyönyörű látvány volt, ahogy a különböző 
díszítéseken átsejlő lángok megvilágították az ünnepre hangolt gyermekarcokat.  
 A közös éneklést követően a 4. osztályosok műsorából a gyerekek megtudhatták, milyen 
kapcsolat fűzi össze Szent Mártont, a ludakat és az újbort, milyen időjárásra lehet következtetni a 
most szinte tavaszinak tűnő novemberi napból. Milyen babonák, legendák övezik a Márton-
ünnepet, és miért is tartják kezükben azt a kis lámpást, amellyel a műsor után közösen énekelve 
végigjárják az iskolát övező teret. 
 Idén ez a séta egyben a Zipernowsky-sétány felavatása is volt, hiszen Óbuda-Békásmegyer 
önkormányzata díszkővel, gyepszőnyeggel, örökzöldekkel, utcabútorokkal és korszerű 
közvilágítással újította fel külső környezetünket. Az új sétánynak mintha csak része lett volna a sok 
kis meleg fényfolt, a szárnyaló dallamok, az új köveken kopogó gyerekléptek.  Az ilyen ünnepekre 
mindannyiunknak szüksége van, hogy kiemelkedjünk a hétköznapokból, felidézhető élményekre 
tegyünk szert, őrizzük és felmutassuk közös értékeinket. A Márton-nap, mint minden évben, most 
is megajándékozott bennünket ezzel.  

Horváth Orsolya 
      magyartanár 

 

 

 

 

 

 

  

 

 


